

## 走早教指导之路开惠及家庭之门——爱贝早教中心开展“科学育儿进社区”活动-2

2021年5月18日-5月22日奉贤区“科学育儿进社区”活动如约而至来到各个社区的早教点，为2-3岁婴幼儿家庭提供公益早教指导服务和健康咨询服务。

本周由周建琴老师至金汇镇金碧生活驿站、金海街道金海生活驿站，张青老师至庄行镇丽水湾生活驿站，黄莉莉老师至海旅开发区儿童之家，吴叶老师至海湾镇科学育儿活动点分别开展了亲子指导活动，被指导服务家庭67户。



活动现场，老师们根据科学育儿指导站的环境特点精心准备丰富多彩的游戏材料，引导家长和宝宝自主选择游戏材料进行互动，老师们则在活动中观察着每位宝宝的发展现状和家长的教养行为，通过个别指导给予家长正确的科学育儿小技巧，让家长明白适时放手，给孩子自己尝试的机会；亲子小集体游戏时，选择了最有趣且适龄的游戏内容，不仅可以促进宝宝肢体大动作、精细动作等各方面的发展，还增进了亲子间的情感，同时引导家长学着在游戏中如何观察自己孩子的行为，明白行为背后隐喻了孩子的何种发展现状，使得家长们感触颇深，

受益良多。



半天的公益科学育儿指导活动在温馨愉悦的氛围中结束。“科学育儿进社区”在区卫健委、区妇联的共同协作下，从3月启动至今已进社区29次，服务总家

庭数为 316 户，该活动为各个街镇、开发区、集团社区里的宝宝和家长送去了欢乐，同时也让科学的育儿理念渗透至每一户 03 婴幼儿家庭中。



撰稿人（奉贤区爱贝早教中心+张青） 奉贤区+通讯员+张奕琳